证券代码: 870826

证券简称: 铭阳股份

主办券商: 浙商证券

浙江铭阳工程管理股份有限公司 关于公司股票在全国中小企业股份转让系统 终止挂牌的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

浙江铭阳工程管理股份有限公司(以下简称"公司"、"铭阳股份") 于 2019 年 7 月 19 日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司 (以下简称"全国股转系统") 出具的《关于终止浙江铭阳工程管理 股份有限公司股票挂牌的决定》(股转系统发〔2019〕2059 号),截至 2019 年 6 月 28 日,公司未能按照规定时间披露《2018 年年度报告》。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》第 4.5.1 条第(三)项的规定,全国中小企业股份转让系统有限责任公司决定终止公司股票挂牌,公司股票自 2019 年 7 月 29 日起在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。

公司将根据中国证券登记结算有限责任公司北京分公司相关规 定及时办理后续手续,积极应对投资者诉求。

二、公司及主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式

公司联系人: 余建国

联系电话: 15519017287

联系地址: 浙江省杭州市萧山区宁围街道振宁路 600 号国丰大厦 A 座 17 楼

主办券商联系人: 陈凡

联系邮箱: chenfan@stocke.com.cn

特此公告。

浙江铭阳工程管理股份有限公司

董事会

2019年7月26日